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A. Moiég atmod TIg TTapaKATW OXETEIS eival CWATES Kal TToIEG AABOG; 3 A
TnUeIkoTe pe X oTnV avTiaTolXn oTAAN.
1 | O1apiBuoi 17 kai —24 eival pideg TN e€iowong x*+7x+408 = 0 X
2 | Hegiowon x*—a =0 éxelTavia piles xi=/a Ka x=—a
3 > 2, _ ; ; e X
H efiowaon ax™+yx =0, a= 0, €xel mavra pi¢a 1o 0.
4 | Av ay <0, 161E N ggiowon ax+Bx+y = 0, éxel Tavra 5o pieg avioeg o1o R, X
5 | Na A=2 éxe pia pida. X
Afveral n e€iowan 6 | Ma A=—5 éxelduo pileg. X
2 _
(A=2)+5x=3=0 7 | TMa A>0 eivar adlvarn X
8 | Na A=2 éxe diakpivouoa A =1 X
9 | Av neSiowon ax’+Bx+y =0, a=0, éxel pilec 1o R, TOTE Kal N e€iowon ax’—Px+y =0 éxel pidec ato R. X
10 | Ay n e€icwan ax*+Bx+y =0, a=0, £xel1dUo pileg, TOTe kan N e€iowan yC+Px+a =0 éxel dUo pilec. X
ATTGV-
B. EmAEETe TN cwoTh atravnon. A B r A E Ton
1 H egiowon Bx*+ax—y =0 éxel y'—4ap p?—day o’ —4By p*+day o*+4By e
dlakpivouoa A =
2 |Hegiowon x*~x=0 éxel " 1 0 4 —4 A
dlakpivouoa A =
. 2 = c
3 Av n e€iowon x“+6x+A =0 éxel pia 1 3 6 9 0 A
OITTAn pida, TOTE A =
4 |Avn egiowon kx’+1=0 éxerSUo %0 £SO B0 - et A
piCeg , TOTE
- 2 =
Qv netiowon X204 =0 159 4 A=—3| A=—1 A=0 A=-3 A=21Q A=-2 | A
£xel OITTAN pida To —2, TOTE
. 2 - .
6 Av n gtiowon 2x°—4x+a =0 éxel 0 1 2 3 4 r
BITTAR pica, TOTE O =
Av n e€iowon x*—2x+A =0 Bev
€CIOWOEIG £XEI PICES;




